Уважаемые руководители ТСЖ, ЖСК и управляющих организаций  города Иванова!
Если Вы до сих пор ведете домовые книги для учета зарегистрированных, то это информация для Вас

17 апреля 2018 года вступил в силу Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, утвержденный приказом МВД России от 31.12.2017 № 984, согласно которому:
-     оформление домовых книг подразделениями по вопросам миграции не предусмотрено;
-  внесение сведений о регистрации по месту жительства в домовые книги, выдача выписок из домовых книг нормативными правовыми актами РФ не предусмотрено и в полномочия подразделений по вопросам миграции МВД России не входит;
-   собственники, самостоятельно управляющие своими домами, ТСЖ, ЖСК, УК (далее - управляющие организации) являются ответственными за прием и передачу в органы регистрационного учета документов для регистрации и снятия с регистрационного учета граждан. Управляющие организации не осуществляют регистрационный учет, а выполняют своеобразную роль посредников между гражданами и органом регистрационного учета. Управляющие организации не обладают информацией обо всех зарегистрированных гражданах и снятых с регистрации, поскольку регистрация возможна и через иные организации (непосредственно через регистрирующий орган, МФЦ). Предоставление справок о зарегистрированных управляющей организацией в таком случае будет носить явно недостоверный характер.

Что делать с имеющимися домовыми (поквартирными книгами) законодатель прямо не указывает. В связи с отсутствием возможности вести учет и выдавать справки, предлагаем Вам передать домовые (поквартирные) книги на хранение в МКУ МФЦ в городе Иванове, где будет осуществляться картотечный учет всех зарегистрированных. Это даст возможность гражданам получать услуги по регистрации, оформлению  паспорта и выдаче справок в отделах приема и выдачи документов МКУ МФЦ в городе Иванове.

По вопросам перевода домовых книг на картотечный учет Вы можете обращаться в любой из отделов приема и выдачи документов МКУ МФЦ в городе Иванове:
- отдел "Октябрьский", пр. Ленина, 108 (Торговый Центр "Купеческий", 4 этаж) - остановка транспорта "Станционная" (тел. 93-81-24);
- отдел "Ленинский", ул. Куконковых, 144А(остановка транспорта "Ашан", тел. 93-81-25);
- отдел "Фрунзенский", ул. Красных Зорь, 10 (остановка транспорта "пос.Рабочий" телефон 93-81-27);
 отдел "Центральный" - ул. Советская, 25 - закрыт на ремонт с 10 до 31 декабря 2018 года.

Одновременно  сообщаем,  что  21  декабря  в  09-00  в  отделе "Фрунзенский" по адресу: г. Иваново, ул. Красных Зорь, дом 10 для представителей ТСЖ, ЖСК, УК города Иванова, которые занимаются регистрационным учетом и хранят домовые книги, будет организована рабочая встреча.
Директор МКУ МФЦ в городе Иванове						М.А. Березкин

